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(1) AR 402 + (a+3)z+a=0 PEEEE2 B DL ITER a D& D S BEOHFZ E
H k.

(2) AABC IZB8WT BC =6, AB=AC, ZB=30° D& &, AABC OAEM D%
2&&54:0

(3) 9 A% 2 A, 3 A, 4 AD 3 HUZH 3 HEIED B 270,

(4) 2D XV 2 EFIFRITFZ L&, B 2b—40HORMNERI 2R E R
bk,

(5) AL (1,1) 25 OEEEED 2¢/10 TH Y, HED -3 THHHEMOSHTEREZ KD &,

(6) LD (8,4) THEMC &, Ma?+y?> =5 MWET2LE, 1C OARERER
H &,

(7) V2, 3, 5, VT OKRNEFRESEHNTEY,

(8) IRDEMIT & > TEE 285 {a,} D% KD X,

ay =7, apt1=3a,—4 (n=1,2,3,--)
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T Z=mimiz4 £ 0, A, B, CAdby, X
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OX - OB = 36, OB - OC = 57, 0C - OA = 30
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(3) 30, A, B CEE2FH% a &L, Piia L2 CD La £%%5D 2&3, OD
% OA ¥ OB %M\ T&Y,

(4) 4 /10, A, B, C R TEAE T2 =M 0mRE R &,
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T B f(z) =622 -9z, g(z)=234+322 92 +4 125V T, KOEMIZEZ K.

(1) BI% g(x) DEGE N, MfE %KD X,

(2) 2 ity = f(z), y=g(z) DA HDREEE KD X,

(3) (2) TROEILAHDS b v BEAHENSVEDEM A, o BERREEKEVE
DERB LT, A ICBITHR y= f(z) ODEREZ I, , & BB 5HIHR
y=glz) DG b, 2T 5, I} & 1y OHRERERD &,

(4) (3) TROZ2EM I & 1o DRHRD v fElEE ¢ 95, Hiffy= f(x) DOz e
DGy LERR 1, 2 =c BXO y WITHENZHDOEIBEZ KD X,
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